

Služiti ili vladati

Danas nas riječ Božja vodi do najdubljeg i najtajnijeg mjesta u našem srcu: potrebe da se nametnemo. Obuzeti smo istom ljubavlju prema moći poput Jakova i Ivana. Svi smo mi sinovi Zebedejevi. Svi mi tražimo da budemo primijećeni, pohvaljeni, uzdignuti, da nam se dive jer smo dobri. Kako je jaka ta potreba da joj nisu odoljeli ni samo apostoli.

Ljudi posvuda žele sjesti na prva mjesta. Prva mjesta su časnija, viđenija i privilegiranija, zato utrka za njima nije ništa što nas iznenađuje. Isus je ukazao na tu ljudsku praksu kao na nešto pogibeljno jer ne mogu svi ljudi biti u prvim redovima i na prvim mjestima. Što ako oni drugi budu mislili da njima pripada mjesto koje je netko već zauzeo? Nastat će raspoloženja iz kojih proizlaze mnoge nevolje u svijetu: svađe, nepravde, nasilja i ratovi.

Isus je htio da u njegovu kraljevstvu bude drugačije: Oni koji hoće prva mjesta trebaju biti poslužitelji drugih i ta mjesta zaslužiti dobrotom i ljubavlju a ne guranjem, privilegijama ili gazeći preko drugih. On sam je pošao tim putem - ponizio se služeći ljudima, a Otac ga je uzvisio i postavio sebi zdesna.

Želja za prvim mjestom suprotna je onome što bismo kao vjernici trebali živjeti. Služenje i poniznost ne čine čovjeka poniženim niti manje čovjekom, nego ga čine otvorenim prema Bogu i ljudima. Ponizan čovjek spreman na služenje je onaj koji čuje Božju riječ te po njoj živi. Svjestan je, uz sve svoje darove i sposobnosti, da je pred Bogom samo njegovo stvorenje o kojem ovisi život i postojanje. Poniznost i služenje čovjeka ne zarobljavaju i ne umanjuju mu slobodu, već pomažu u radosnom putovanju prema vječnom cilju.

Isus jasno daje do znanja kako kraljevstvo nebesko nije u vlasti i častima, kao što su zemaljska kraljevstva, te da ni veličina učenika neće biti u gospodarenju i vladanju nad drugima, nego u služenju njima. U tome on svima daje primjer: odlazi na križ, da na zadnjem od svih mjesta, posluži spasenju svijeta. Iz tog najvećeg poniženja izrast će njegova slava, uskrsnuće i uzašašće k Ocu.

Kao što je bogatom mladiću njegovo veliko bogatstvo bilo zapreka da slijedi Isusa na njegovu putu, Jakovu i Ivanu to je njihova želja za vlašću i moću izražena kroz traženje prvih mjesta. Tek su Isusova smrt i njegovo uskrsnuće od njih učinili druge ljude, spremne prihvatiti ono što je Isus od njih tražio. Znamo da je upravo Jakov prvi pao od Herodova mača da posvjedoči svoju vjernost Isusu, a Ivan je kasnije također, zajedno s drugim učenicima, podijelio mučeničku smrt. Budimo poput Jakova i Ivana, ali kakvi su oni bili pred kraj svoga života, a nadiđimo prizemnu, ovozemaljsku težnju da tražimo ono što nas odvodi dalje od Boga.

29. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Iz 53, 10-11

Žrtvuje li život svoj kao naknadicu, vidjet će potomstvo.

Svidjelo se Gospodinu pritisnuti ga bolima.
Žrtvuje li život svoj kao naknadnicu,
vidjet će potomstvo, produžiti sebi dane
i Gospodnja će se volja po njemu ispuniti.
Zbog patnje duše svoje vidjet će svjetlost
i nasititi se spoznajom njezinom.
Sluga moj pravedni opravdat će mnoge
i krivicu njihovu na sebe uzeti.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 33)

**Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama,
kao što se u tebe uzdamo!**

Prava je riječ Gospodnja,
i vjernost su sva djela njegova.
On ljubi pravdu i pravo:
puna je zemlja dobrote Gospodnje.

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,
nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:
da im od smrti život spasi,
da ih hrani u danima gladi.

Naša se duša Gospodinu nada,
on je pomoć i zaštita naša.
Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama
kao što se u tebe uzdamo!

2. ČITANJE: Heb 4, 14-16

Pristupajmo smjelo prijestolju milosti.

Braćo:

Imajući dakle velikoga Velikog svećenika koji prodrije kroz nebesa – Isusa, Sina Božjega – čvrsto se držimo vjere.

Ta nemamo takva velikog svećenika koji ne bi mogao biti supatnik u našim slabostima, nego poput nas iskušavana svime, osim grijehom.

Pristupajmo dakle smjelo prijestolju milosti da primimo milosrđe i milost nademo za pomoć u pravi čas!

EVANĐELJE: Mk 10, 35-45

Sin Čovječji došao je da život svoj daje kao otkupninu za mnoge.

U ono vrijeme:

Pristupe Isusu Jakov i Ivan, sinovi Zebedejevi, govoreći mu: „Učitelju, htjeli bismo da nam učiniš što te zaištemo.“ A on će im: „Što hoćete da vam učinim?“ Oni mu rekoše: „Daj nam da ti u slavi tvojoj sjednemo jedan zdesna, a drugi slijeva.“ A Isus će im: „Ne znate što ištete. Možete li piti čašu koju ja pijem, ili krstiti se krstom kojim se ja krstim?“ Oni mu rekoše: „Možemo.“ A Isus će im: „Čašu koju ja pijem pit ćete i krstom kojim se ja krstim bit ćete kršteni, ali sjesti meni zdesna ili slijeva nisam ja vlastan dati – to je onih kojima je pripravljeno.“

Kad su to čula ostala deseterica, počеше se gnjeviti na Jakova i Ivana. Zato ih Isus dozva i reče im: „Znate da oni koji se smatraju vladarima gospoduju svojim narodima i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Nije tako među vama! Naprotiv, tko hoće da među vama bude najveći, neka vam bude poslužitelj! I tko hoće da među vama bude prvi, neka bude svima sluga. Jer ni Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj daje kao otkupninu za mnoge.“

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, iščekujući dolazak Gospodina našega Isusa Krista, živom pobožnošću zazovimo njegovo milosrđe da, kao što je došao na svijet da Radosnu vijest donese siromasima i iscijeli sve koji su skrušena srca, tako i u naše vrijeme donese spasenje svim potrebitima.

1. Za svetu Crkvu Božju: da bude svjetlo svim narodima i sveopći sakrament spasenja, kročeći zajedno sa svim narodima prema Božjemu Kraljevstvu, molimo te.
2. Za papu našega Franju, nadbiskupa našega Josipa, za sav sveti i vjerni Božji narod naše Zagrebačke nadbiskupije: neka nam slavlje ove Sinode pomogne razaznati Božju volju i odvažno ju provesti u djelo, molimo te.
3. Za sve nositelje civilne i javne vlasti: da uvijek traže opće dobro, postupajući pravedno i časno, molimo te.
4. Za bolesne, usamljene, potlačene i sve koji trpe: da nikada ne budu odbačeni, nego da ih se čuva i o njima brine kao o Kristovom licu u svijetu koji trpi, molimo te.
5. Za nas ovdje okupljene: da nas ovaj sinodski hod uvede dublje u zajedništvo Crkve; da nas potakne na sudjelovanje u njezinu životu i osposobi za prihvaćanje našega poslanja, molimo te.

Bože, utočište naše i snago naša, poslušaj molitve svoje Crkve. Ti si izvor svake pobožnosti; udijeli, molimo te, da ono što vjerom molimo po tvojoj milosti i zadobijemo. Po Kristu Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (18.10.21.)	7.00: + Stjepan i Franciska Lončarić 19.00: + Iva i Jure Barać
Utorak: (19.10.21.)	7.00: + Ivan Cesar 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (20.10.21.)	7.00: Po nakani za Branku 19.00: Za obitelj Gelo
Četvrtak: (21.10.21.)	7.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda 19.00: + Ivan, Josip i Kata Baršun i Katica Bučanac
Petak: (22.10.21.)	7.00: + Elizabeta i Antun Rukavina 19.00: Kumulativne
Subota: (23.10.21.)	7.00: + Marko Karačić 19.00: + Branko Predjak, Barica i Franjo Jarnjak
Nedjelja: (24.10.21.)	7.30: + Đuro i Ljubica Ivić 9.00: + Anica Knezović 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Zvonko Hrkač, Anica Cahun i + iz obitelji Cahun 19.00: + Anđa i Stjepan Radić

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Župni zbor poziva nove članove. Proba zbora i audicija je utorkom nakon večernje mise. Pozivamo sve koji vole pjevati da se uključe i svojim talentom i djelovanjem doprinesu našoj župnoj zajednici.

Film o sv. Ivanu Pavlu II.

Za sve štovatelje sv. Ivana Pavla II. u utorak 19. listopada, na prvi dan trodnevnice pred blagdan organiziramo projekciju dokumentarnog filma „Karolu s ljubavlju“ autora Domagoja Pejića, katoličkog novinara i urednika. Ovaj film donosi crtice iz djetinjstva, mladosti i života ovog sveca naših vremena. Pozivamo sve zainteresirane da dođu na ovu projekciju u Dvoranu sv. Franje u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u župnoj crkvi od jutarnje do večernje svete mise. Petkom je klanjanje poslije večernje svete mise.

Obiteljska zajednica

U srijedu u 19.45 bit će prvi ovogodišnji susret Obiteljske zajednice. Pozivamo kršćanske roditelje kao i sve supružnike da se priključe ovim susretima u kojima ćemo obrađivati teme odgoja, braka i obitelji.

Duhovno-duhovite večeri

Svakog četvrtka navečer susret je za studente i radničku mladež Duhovno-duhovite večeri. Susret započinje s večernjom misom u 19.00 sati.

Katekumeni

U četvrtak u 20.00 sati bit će prvi susret odraslih pripravnika za primanje sakramenata kršćanske inicijacije ili katekumenat.

Susret s Riječju

U petak u 20.15 u vjeronaučnoj dvorani održat će se Susret s Riječju.

Hodočašće u Padovu

U petak u pola noći polazak je u Padovu na jednodnevno hodočašće. Imamo još nekoliko mjesta. Za informacije se možete javiti u župni ured.

Susret s roditeljima i djecom 5. i 6. razreda

U subotu 23. listopada u 17.00 sati održat će se susret s roditeljima i djecom 5. i 6. razreda osnovne škole. Pozivamo roditelje i djecu na zajednički susret i kreativnu radionicu.

Misijska nedjelja

Sljedeća nedjelja je misijska. Već tradicionalno te nedjelje imamo dobrotvornu prodaju kolača i potrepština čiji prihod ide za djelovanje franjevačkih misija. Svi koji žele mogu pokloniti kolač za prodaju i trebaju ga donijeti u subotu od 18.00 do 20.00 sati u vjeronaučnu dvoranu. Članice OFS-a organizirat će pakiranje kolača, a Misijsko-karitativna zajednica pripremit će izložbeno-prodajni štand. Misije su temeljno poslanje Crkve. Zato vas potičemo da ovu nedjelju pomognemo svojom molitvom i dobrim djelom.

VI. Biskupska sinoda

Papa Franjo sazvao je prošle nedjelje VI. Biskupsku sinodu koja će se u cijeloj Crkvi slaviti od 2021. do 2023. godine pod naslovom: „Za sinodalnu Crkvu: zajedništvo, sudjelovanje i poslanje“. Ove nedjelje Sinoda se otvara u svim biskupijama jer će se prvi dio Sinode odvijati na biskupijskoj razini. Naš Nadbiskup poziva nas da se uključimo te molitvom pomognemo ovu Sinodu.

**Raspored održavanja župne kateheze
za vjeroučenike osnovne škole**

Razred	Dan	Termini	Škola
1. i 2. i predškolci	Subota	9.00 do 11.00	Sve škole
3.	Srijeda	9.00; 15.30 (a, b - raz.) 9.45; 16.15 (c, d - raz.)	OŠ Medvedgrad
	Petak	14.00 (a - raz.); 14.45 (c - raz.) 15.30 (b - raz.); 11.30 / 13.10 (d - raz.)	OŠ Pavleka Miškine
		16.15 (a, b, c - raz.)	OŠ Ivana Cankara
4.	Subota	17.00 - prva subota u mjesecu s roditeljima, druga i četvrta za djecu	Sve škole
5. i 6.	Subota	17.00 – treća subota u mjesecu s roditeljima, druga i četvrta za djecu	Sve škole
7.	Petak	15.00	OŠ Medvedgrad
		16.00	OŠ Pavleka Miškine OŠ Ivana Cankara
8.	Ponedjeljak	8.00; 16.00 10.30; 17.00	OŠ Ivana Cankara
	Petak	8.00; 16.00 9.00; 17.00	OŠ Medvedgrad
	Petak	10.00; 13.15 11.00; 15.00	OŠ Pavleka Miškine
1. - 8.	Subota	10.00: Dječji zbor	Sve škole
		10.30: Ministranti	Sve škole
		11.30 – 13.00	Instrukcije
		15.00 – 16.15: Sportsko-rekreativna	Sve škole